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….. ale pokud řeknete totéž, Facebook vás zakáže.

V uniklém videu společnosti Meta Platforms generální ředitel Mark Zuckerberg varuje své

okolí před neprokázanými účinky vakcín proti čínskému koronaviru (COVID-19). Vakcíny

označil jako „experimentální genovou technologii“.

Šéf technologického gigantu, vědomý si nepodložených léčebných účinků a potenciálního

nebezpečí vakcín, cítil povinnost upozornit své lidi v souvislosti s očkováním 16. července

2020 – pět měsíců před uvedením vakcín COVID-19 na trh.

„Chci se jen ujistit a upozornit, že vyjadřuji určitou nedůvěru v souvislosti s touto

vakcínou, protože prostě nevíme, jaké jsou dlouhodobé vedlejší účinky v  podstatě

modifikace DNA a RNA lidí, aby se v DNA a RNA člověka přímo zakódovala v
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podstatě schopnost produkovat tyto protilátky a zda to nezpůsobuje další

mutace nebo jiná rizika v průběhu  po očkování ,“ řekl Zuckerberg v uniklém

videu, které bylo natočeno během interního setkání ve společnosti Facebook (FB).

Zakladatel Project Veritas James O'Keefe během zveřejnění videa loni poznamenal, že

Zuckerberg by byl „cenzurován na platformě“, pokud by to, co řekl svým zaměstnancům v

červenci, bylo zveřejněno na Facebooku. V podstatě by tím „porušil svůj vlastní kodex

chování na platformě“, řekl O'Keefe.

„Je to další případ ‚jedno pravidlo pro tebe a jiné pro mě', které elita využívá k ovládání

mas,“ uvedl zpravodajský web News Punch.

Mediální magnát ještě v roce 2019 před studenty Georgetownské univerzity hovořil o

důležitosti ochrany svobody projevu. Vyzdvihl své přesvědčení, že dát každému hlas dává

moc bezmocným a podporuje společnost k tomu, aby byla časem lepší – toto přesvědčení

je podle něj jádrem filozofie Facebooku.

Svoboda projevu však byla v posledních letech na Facebooku a dalších velkých

platformách sociálních médií omezena.

Meta cenzurovala 20 milionů příspěvků od začátku pandemie

Minulý rok FB a Instagram (IG), který také patří pod platformu Meta, zakázaly hlavní

skupiny, účty a stránky IG za zastávání a vyjadřování obav a pochybností o nepříznivých

účincích vakcín.

Podle zprávy Coordinated Inauthentic Behavior Report z loňského roku FB odstranil 65

vlastních a 243 IG účtů za šíření „dezinformací“ o vakcínách COVID-19. Od začátku

pandemie odstranili více než 20 milionů jednotlivých příspěvků.

V srpnu loňského roku v rozhovoru pro televizní stanici CBS moderátorka Gayle Kingová

požádala Zuckerberga, aby zveřejnil informace o tom, kolik lidí si prohlédlo a sdílelo

příspěvky na FB obsahující dezinformace o vakcíně COVID-19.

Přiznal, že FB odstranil ze své webové stránky miliony příspěvků obsahujících

dezinformace, ale na nátlak moderátorky neodpověděl, kolik lidí si tyto příspěvky

prohlédlo nebo sdílelo.

„Myslím si, že do určité míry existují i   různé definice, různé lidi na to, co slovo

dezinformace roprezentuje. Hodně věcí, které je pro nás ve skutečnosti nejtěžší vyřešit,

není to, co bych nazval ‚dezinformací', ale spíše jinou kategorií, kterou bych nazval

‚váhavost',“ řekl tehdy.

Jednou ze známých osobností, kterým byl zakázán přístup na sociální média, je Robert F.

Kennedy mladší, environmentální právník, který se stal jedním z nejvlivnějších během

prvních dnů pandemie.
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Kennedymu mladšímu, který se označuje za zastánce bezpečnosti vakcín, se nezamlouvaly

výsledky Billa Gatese, který vnucoval vakcíny zranitelným skupinám obyvatelstva, což v

některých případech způsobilo vážné zdravotní problémy. Následně „ověřovatelé faktů“

(„fact-checkers“) společnosti Meta zakázala Kennedymu ml. přístup na Instagram za to, že

se vyjádřil k bezpečnosti vakcín.

Podívejte se na zmíněné uniklé video, na kterém Mark Zuckerberg varoval své okolí před

možnou škodlivostí vakcín COVID-19.
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